Контрольна робота    9 клас геометрія
«Вектори на площині»
І варіант
1. Знайдіть координати вектора , якщо А (5; -3) і В (2; -6).
2. 




Знайдіть координати вектора  =  – 2, якщо (1; 1), (3; 1).
3. Дано три вершини паралелограма ABCD: A(-2; 1), В(-1; 1), С(1; 1). Знайдіть координати вершини D.
4. 

Дано вектори (4; 2) і (x; -4). При якому значенні х ці вектори колінеарні?
5. При якому значенні с вектори (5; -0,4) і  (0,75; с) перпендикулярні?
6. Трикутник ABC задано координатами його вершин: А(-1; 1), В(0; 2),     С(1; 1). Знайдіть зовнішній кут при вершині А.
ІІ варіант
1. Знайдіть координати вектора , якщо А (-5; 4) і В (-3; 8).
2. 




Знайдіть координати вектора  = 2 – , якщо (1; 1), (3; 1).
3. Дано три вершини паралелограма ABCD: A(1; -3), В(2; -1), D(3; -3). Знайдіть координати вершини С.
4. 

Дано вектори (4; 2) і (x; -4). При якому значенні х ці вектори колінеарні?
5. При якому значенні с вектори (-0,5; 4) і  (с; 1,3) перпендикулярні?
6. Трикутник ABC задано координатами його вершин: А(3; 5), В(4; 6),      С(5; 5). Знайдіть зовнішній кут при вершині А.

Контрольна робота    9 клас геометрія
«Вектори на площині»
ІІІІ варіант
1. Знайдіть координати вектора , якщо А (5;-6) і В (5; -7).
2. 




Знайдіть координати вектора  =  – 3, якщо (-1; 2), (1; -2).
3. Дано три вершини паралелограма ABCD: A(-4; 1), В(-1; 3), D(-2; 1). Знайдіть координати вершини С.
4. 

Дано вектори (-2; 3) і (6; у). При якому значенні у ці вектори колінеарні?
5. 

Дано вектори (2; 5) і (-6; у). При якому значенні у ці вектори перпендикулярні?
6. Трикутник ABC задано координатами його вершин: А(1; 3), В(2; 4),       С(3; 3). Знайдіть зовнішній кут при вершині А.
ІV варіант
1. Знайдіть координати вектора , якщо А (3; -4) і В (-8; 0).
2. 




Знайдіть координати вектора  = 3 – , якщо (-1; 2),  (1; -2).
3. Дано три вершини паралелограма ABCD: В(1; 3), С(-1;4), D(-2;2). Знайдіть координати вершини А.
4. 

Дано вектори (2; 5) і (-6; у). При якому значенні у ці вектори колінеарні?
5. При якому значенні с вектори (-0,25; 4) і  (0,6; с) перпендикулярні?
6. Трикутник ABC задано координатами його вершин: А(0; 2), В(1; 3),      С(2; 2). Знайдіть зовнішній кут при вершині А.
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